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ประกาศ สถานีตำรวจภูธรแม่ระมาด
เรื่อง เผยแพร่แผนการใช้จ่ายงบประมาณรอบ ๖ เดือนแรก หรือ ๒ ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘
(๑ ตุลาคม ๒๕๖๗ - ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๘) ของ สถานีตำรวจภูธรแม่ระมาด
------------------------------------------------
ตามที่สถานีตำรวจภูธรแม่ระมาด ได้มีการจัดทำแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘
เพื่อให้บรรลุตามแผนปฏิบัติการต่อต้านการทุจริตและประพฤติมิชอบตามโครงการประเมินคุณธรรมและ      ความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment: ITA)           ที่สำนักงานคณะกรรมการป้องกันปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ ได้กำหนดไว้ใน ระยะที่ ๒                           (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ซึ่งเป็นการประเมินเพื่อวัดระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน             ของหน่วยงานภาครัฐ โดยกำหนดให้จัดทำแผนใช้จ่ายงบประมาณประจำปีรอบ ๖ เดือนแรก หรือ ๒ ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (๑ ตุลาคม ๒๕๖๗ - ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๘)ความละเอียดแจ้งแล้ว นั้น


ฝ่ายอำนวยการ สถานีตำรวจภูธรแม่ระมาด ได้จัดทำข้อมูลแผนการใช้จ่ายงบประมาณ รอบ ๖ เดือนแรก
หรือ ๒ ไตรมาส ของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ (๑ ตุลาคม ๒๕๖๗ - ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๘) ตามโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่ งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment: ITA) เสร็จสิ้นเรียบร้อย


ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๕ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๗







พันตำรวจเอก     
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         ( ฐมฌ์พงศ์ เพ็ชร์พิรุณ )
                                                                                    ผู้กำกับการสถานีตำรวจแม่ระมาด
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